



## Profesie **Tâmplar**

### Privire de ansamblu asupra rezultatelor

**Nume:**

**Data nașterii:**

**Data testului:** 19.02.21 **Limba testului:** română

Testul surprinde cunoștințele de acțiune profesională în șase domenii de acțiune centrală ale profesiei de tâmplar. Testul se realizează folosind întrebări privind situațiile tipice la calculator. Domeniile de activitate și situațiile sunt derivate din reglementările relevante de formare și din programele-cadru. Urmează rezultatele:

**Cunoștințe  
profesionale**

Înalt

Mediu până la  
Înalt

Mediu

Nu se poate  
dovedi până  
la mediu

Nu se poate do-  
vedi

#### Fabricarea produselor pe utilaje pentru prelucrarea lemnului



Selectați instrumentele necesare pentru diferite materiale și mașini. Tăierea, frezarea și șlefuirea produselor simple. Aranjați, întrețineți și mențineți utilajele.

#### Fabricarea și asamblarea unor produse simple într-o producție individuală



Fabricarea produselor simple după cum a solicitat clientul. Realizați schițe, determinați cerințele materiale și definiți racordurile. Procesați și asamblați piese din lemn.

#### Acoperirea, lăcuirea și finisarea suprafețelor



Acoperiți suprafețele atrăgător vizual pentru a le proteja de influențele mediului. Acoperirea cu furnir, bait, glazură și lac.

#### Demontați și asamblați mobila



Îndepărtați mobilierul și aruncați-l. Transportați mobila prefabricată la client și montați-o profesional. În acest scop folosiți mașini manuale și mașini mici.

#### Demontați și asamblați componentele



Transportați componente prefabricate, cum ar fi ferestrele, către șantier și asamblați-le. În acest scop folosiți mașini manuale și mașini mici.

#### Efectuați lucrări de întreținere și reparații



Determinați tipul și sfera măsurilor de protecție și faceți distincția între protecția lemnului chimic și structural. Mențineți, întrețineți și reparați produse din lemn și materiale pe bază de lemn.



## **Profesie Tâmplar**

### **Privire de ansamblu asupra rezultatelor**

#### **Indicații privind conținuturile testului**

Testul constă în peste 100 de întrebări despre situațiile tipic profesionale. Pentru fiecare domeniu sunt adresate cel puțin 20 de întrebări în format de întrebări închise. Timpul de prelucrare este de până la 4 ore. Testul a fost creat de specialiștii în acest domeniu. Împărțirea în domenii de activitate se orientează după conținuturile curriculare ale formării profesionale și practicii profesionale. Situațiile de activitate sunt reprezentate prin texte, imagini și videoclipuri.

#### **Indicații privind interpretarea rezultatelor**

Testul înregistrează cunoștințe profesionale pe baza întrebărilor despre activități în situații specifice profesionale.

În plus, nu se verifică:

- Executare practică a acțiunii și competența metodică
- Competența găsirii soluției la problemă
- Motivație, competență proprie sau competență socială
- Cunoștințe de limba germană

Informații suplimentare găsiți la:

<https://www.arbeitsagentur.de/MYSKILLS>

